Действия населения при возникновении пожара

При пожаре звонить – 01, 112
Набрав 01, 112, Вас соединят с диспетчерским пунктом противопожарной службы. Диспетчер задаст Вам ряд вопросов:

1. Адрес

2. Объект (где пожар)

3. Что горит

4. Номер дома, корпуса

5. Номер подъезда

6. Номер квартиры

7. Какой этаж, сколько этажей в доме

8. Код (для входа в подъезд)

9. Есть ли опасность для людей

10. Фамилия

11. Телефон

Ну а если Вам придется самим принять участие при тушении пожара, то:

· прежде чем войти в горящее помещение, накройтесь с головой мокрым полотенцем, покрывалом, пальто, плащом, куском плотной ткани; дверь в задымленное помещение открывайте осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока свежего воздуха;

· в сильно задымленном помещении двигайтесь ползком или пригнувшись;

· для защиты от угарного газа дышите через увлажненную ткань (противогазы гражданские и детские от угарного газа не защищают, но можно использовать гопкалитовый патрон типа ДП-2 или ДПГ-1 (дополнительный патрон), предварительно присоединив их к противогазу);
Помните!
Маленькие дети от страха часто прячутся под кроватями, в шкафы, забиваются в углы.
· Если на Вас загорелась одежда, ложитесь и постарайтесь, перекатываясь, сбить пламя, ни в коем случае нельзя бежать — это еще больше раздувает пламя;

· увидев человека в горящей одежде, набросьте на него пальто, плащ или какое-нибудь покрывало, лучше увлажненное, и плотно прижмите его к земле (к полу);

· если горит вертикальная поверхность, воду подавайте в верхнюю ее часть;

· горючие жидкости, аппаратуру, телевизоры тушите пенообразующими составами, засыпайте песком, землей, а также накрывайте горящий предмет покрывалом, одеждой, брезентом и т.п. (обязательно отключите их от сети);

· если горит электропроводка, сначала выверните пробки или выключите рубильник (выключатель) на электрощите и только потом приступайте к тушению;

· при эвакуации из горящего помещения, квартиры — не пользуйтесь лифтом, он может остановиться в любой момент ввиду отключения электроэнергии в доме или по другим причинам.

· Поиск людей в горящем здании прекращается лишь тогда, тогда тщательно проверены все охваченные огнем и дымом помещения.

Помните!
Главная задача при пожаре — спасти людей и не допустить распространения огня!
